

«Но помнит мир спасенный...»

Гитара – перебором и задушевное пение студентов Серпуховского колледжа на сцене Дворца культуры «Россия». В минувший вторник здесь прошел молодежный патриотический форум «И сбережет младое племя отцовский дар», приуроченный к знаменательной дате: 75-летию Битвы под Москвой.

Почетными гостями форума, инициатором и организатором которого выступил Серпуховский колледж, стали ветераны Великой Отечественной, труженики тыла, дети войны, а также представители городской администрации. Открыла торжественное мероприятие директор колледжа Татьяна Федорова, отметившая важную роль гражданского и патриотического воспитания молодежи.

В основу подготовленной студентами и преподавателями литературно-музыкальной композиции легли песни военных лет, стихи и проза наших земляков. Молодые серпуховичи, влившиеся в ряды масштабного шествия «Бессмертный полк», прокатившегося по большим и малым городам страны,

рассказали о своих родных: тех, кто ковал Великую Победу на фронтах и в тылу.

Поделились своими воспоминаниями ветераны. Полковник в отставке Павел Николаевич Козленков рассказал участникам молодежного форума о кровопролитных сражениях на подступах к Москве. Зинаида Петровна Панкратова, которой в начале Великой Отечественной исполнилось всего-то четыре года, призналась, что на всю жизнь запомнила небо войны и сотрясающие все вокруг страшные бомбежки вражеской авиации. Старшее поколение призвало молодых людей беречь завоеванный мир.



Участник легендарного парада 7 ноября 1941 года на Красной площади, почетный гражданин города Серпухова, полковник в отставке **Павел Николаевич КОЗЛЕНКОВ.**

– Войну я встретил в Ленинграде, воевал 90 дней, после госпиталя в конце октября 1941 года из осажденного города меня перебросили в Москву на формирование 2-й Московской дивизии народного ополчения в качестве

политрука пулеметной роты 518 стрелкового полка. Столица уже была на осадном положении, улицы перекрыты стальными ежами, мешки с песком. Вечером 6 ноября в полк приехал представитель ставки Московской обороны и сообщил, что на следующий день состоится военный парад на Красной Площади. Всю ночь мы к нему готовились. В 8 часов утра 7 ноября я уже стоял со своими красноармейцами перед мавзолеем В. И. Ленина с чувством

К гостям и участникам форума обратился начальник отдела Военного комиссариата Московской области по городам Серпухову, Протвино, Пушкино и Серпуховскому району Александр Лесов, выразивший благодарность руководству и педагогам Серпуховского колледжа за большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и содействию в подготовке будущих защитников Отечества. Под одобрительные аплодисменты зала военком вручил Почетные грамоты директору Серпуховского колледжа Татьяне Федоровой и преподавателю ОБЖ Олегу Мугину.

Финальный аккорд молодежного форума – вручение алых гвоздик ветеранам.

Татьяна АРХИПОВА
Фото автора

гордости и ответственности за судьбу своей страны и Москвы. И мысль была быстрее придти на боевые рубежи Москвы. Так и получилось, с Красной площади солдаты отправлялись прямо на фронт.

В этом году с особой благодарностью и гордостью я принял приглашение Московского правительства и участвовал в качестве почетного гостя в торжествах на Красной площади, посвященных реконструкции того легендарного парада.